



Erősödő közlekedési szakszervezetek

Már a bértárgyalásokra is minden eddiginél erősebb érdekvédelmi szakszervezeti egységgel készül a MÁV-Csoporton belül a Vasutasok Szakszervezete és a Volánbusznál működő Közúti Közlekedési Szakszervezet azzal, hogy ma együttműködési megállapodást kötöttek. A két szervezet mostantól egyesített erővel képviseli, ha kell, követeli a munkavállalói jogokat, rendszeresen egyeztetnek szakmai ügyekben, s ha szükséges, akár a nyomásgyakorlás módjáról is – olvasható a két szervezet közös közleményében.

Az erőket egyesítve közösen készül már a bértárgyalásokra is a MÁV-Csoporton belül a ma együttműködési megállapodást kötött Vasutasok Szakszervezete (VSZ) és a Közúti Közlekedési Szakszervezet (KKSZ). Ezzel újabb fórumon fognak együtt, ezért vélhetően az eddigieknél is hatékonyabban fellépni a munkavállalók érdekeiért – olvasható a közleményben. A két szervezetnek többéves tapasztalata van már a közös munkában, hiszen a Magyar Szakszervezeti Szövetség megalakulása óta tagjai a MASZSZ Közlekedési Tagozatának, valamint az állami cégek közös erőfeszítésével, két évvel ezelőtt létrehozott Közzszolgáltató Vállalkozások Konzultációs Fórumának is. Az újabb együttműködés apropóját a Volánbusznak a MÁV-Csoportba kerülése adta – magyarázza az előzményeket Meleg János. A VSZ elnöke az eddigi közös munka jó tapasztalatai alapján úgy véli, egymást támogatva és erősítve a cégen belül minden eddiginél hatékonyabban fognak fellépni a munkavállalók érdekeiért. Így lesz ez már a hamarosan kezdődő bértárgyalásokon is – szögezte le.

A határozatlan időre szóló megállapodás szerint „a két szakmai szakszervezet által létrehozott együttműködés alapja az egymás iránti tisztelet, szolidaritás, a szakszervezeti tagság közös érdekeinek megjelenítése és támogatása, a kölcsönös segítségnyújtás, a MÁV-Csoportban közösen képviselhető álláspontok kialakítása és megjelenítése”.

A VSZ és a KKSZ mostantól a hazai ágazati munka mellett a nemzetközi fórumokon is egységes álláspontot fog képviselni – szögezik le a szervezetek vezetői.

Vasutasok Szakszervezete